
Câu Ý Nội dung Thang 

điểm 

I 

 
(4,5đ) 

1 Gọi A là biến cố có ít nhất 1 phần chỉ có sản phẩm loại A. 

       B là biến cố có ít nhất 1 phần chỉ có sản phẩm loại B. 

  A+B là biến cố có ít nhất 1 phần có đúng 1 loại sản phẩm. 
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𝐶5

20,62. 0,43. 0,54 + 𝐶4
20,52. 0,52. 0,45 + 𝐶5
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10,5. 0,53 =
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3 𝑋~𝐻(1000; 600; 8) 

𝐸𝑋 = 8.0,6 = 4,8 

𝐷𝑋 = 8.0,6.0,4.
1000 − 8

1000 − 1
= 1,906546547 

𝑃(𝑋 ≥ 5) = ∑ 𝑃(𝑋 = 𝑘)
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4 
𝑋~𝑁(10, 9) ⇒ 𝑍 =

𝑋 − 10

3
~𝑁(0,1) 

𝑃(𝑋 ≥ 11/𝑋 ≥ 8) =
𝑃(𝑋 ≥ 11)

𝑃(𝑋 ≥ 8)
=
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=

𝑃 (𝑍 ≥
1
3)

𝑃 (𝑋 ≥
−2
3 )

=
0,5 − ∅ (
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II 
(5,5 đ) 

1 𝑛 = 240; 𝑥̅ = 14,25; 𝜎𝑛−1 = 4,725520493 0,5 

a  𝛾 = 98%; 𝑡𝛾
2⁄ = 2,33;  𝜀 = 2,33

4,725520493

√240
= 0,7107223144 

Khoảng tin cậy 98% cho thu hập trung bình của một người vùng Đ trong 1 tháng là 

(𝑥̅ − 𝜀; 𝑥̅ + 𝜀) = (13,53927769; 14,96072231) (𝑡𝑟𝑖ệ𝑢 đồ𝑛𝑔). 
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b 
𝑓𝑛 =

191

240
; 𝛾 = 99%; 𝑡𝛾

2⁄ = 2,58; 𝜀 = 2,58√
191

240
(1−

191

240
)

240
= 0,06713014218 

Khoảng tin cậy 99% cho tỷ lệ những người có thu nhập từ 10 triệu trở lên trong 1 tháng ở 

vùng Đ là 

(𝑓𝑛 − 𝜀; 𝑓𝑛 + 𝜀) = (0,7287031912; 0,8629634755) 
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2

a 

 

 Trường A Trường B  

Tay nghề Giỏi 100   (1260/13) 110      (1470/13) 210 

Tay nghề Khá 150   (2040/13) 190      (2380/13) 340 

Tay nghề Trung bình 50     (600/13) 50        (700/13) 100 

 300 350 650 

Giả thuyết: Tay nghề sinh viên độc lập với trường dạy 
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Đối thuyết: Tay nghề sinh viên phụ thuộc vào trường dạy. 

𝜒𝑡𝑏
2 = 𝜒(2;0,05)

2 = 5,991  

𝜒𝑞𝑠
2 = 1,343870882 < 𝜒𝑡𝑏

2  ta chấp nhận giả thuyết với mức ý ngĩa 5%. 

Vậy tay nghề sinh viên độc lập với trường dạy 
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b 

Gọi tỷ lệ sinh viên có tay nhề từ khá trở lên ở trường A và B là 𝑝𝐴;  𝑝𝐵 

Giả thuyết: 𝑝𝐴 = 𝑝𝐵          Đối thuyết: 𝑝𝐴 ≠ 𝑝𝐵 

Mẫu trường A: 𝑛𝐴 = 300; 𝑓𝐴 =
250

300
=

5

6
 

Mẫu trường B: 𝑛𝐵 = 350; 𝑓𝐵 =
300

350
=

6

7
 

Mẫu chung: 𝑓̅ =
250+300

300+350
=

11

13
 

Mức ý nghĩa 3%  thì 𝑇𝑡𝑏 = 2,17 

𝑇𝑞𝑠 =
|
5
6 −

6
7|

√11
13 (1 −

11
13) (

1
300 +

1
350

)

= 0,8387271329 < 𝑇𝑡𝑏 

Chấp nhận giả thuyết. Vậy tỷ lệ sinh viên có tay nghề từ khá trở lên của trường A và B là 

như nhau với mức ý nghĩa 3%. 
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3 Hệ số tương quan mẫu giữa X và Y là r=0,973395383835 0,5 

Hàm hồi qui tuyến tính thực nghiệm 𝑦̅ = 2,43863318 + 0,9227333631𝑥 0,5 

 


